
Шиян Надія Іванівна – завідувач кафедри хімії та методики викладання хімії 

Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка, 

доктор педагогічних наук, професор. 

 

Надія Іванівна закінчила Полтавський державний педагогічний інститут ім. В. Г. 

Короленка у 1979 році. Захистила докторську дисертацію на тему «Дидактичні 

засади профільного навчання в загальноосвітній школі сільської місцевості». 

 

Наукові інтереси Надії Іванівни пов’язані з дидактикою хімії у закладах загальної 

середньої та вищої освіти. Під її керівництвом захищено 15 кандидатських 

дисертацій. 

 

Своє життєве кредо пані Надія окреслює так: «Учитися ніколи не пізно». 

 

Н. І. Шиян була головою журі другого (м. Полтава, 2002 р., 2006 р.) і третього 

(м. Ужгород, 2006 р., м. Харків, 2010 р., м. Миколаїв, 2014 р.) турів 

всеукраїнського конкурсу «Учитель року» в номінації «Хімія». Вона постійно 

бере участь у роботі журі ІІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії, ІІ 

етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з хімії серед студентів класичних 

та педагогічних університетів, Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України. Була членом 

робочих груп Міністерства освіти і науки України з розроблення проєктів 

Державного стандарту вищої освіти зі спеціальності 014.06 Середня освіта 

(Хімія) першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої 

освіти. Пані Надія – член спеціалізованої вченої ради Д 44.053.03 з присудження 

наукового ступеня доктора педагогічних наук за спеціальностями 13.00.01 

«Загальна педагогіка та історія педагогіки», 13.00.04 «Теорія і методика 

професійної освіти», 13.00.09 «Теорія навчання» у Полтавському національному 

педагогічному університеті імені В. Г. Короленка. 

 

Надія Іванівна відзначена численними нагородами: почесним званням 

«Заслужений працівник освіти України», нагрудними знаками Міністерства 

освіти і науки України «За наукові та освітні досягнення» та «Відмінник освіти 

України», нагрудним знаком Національної академії педагогічних наук України 

«К. Д. Ушинський», почесним знаком Полтавського національного університету 

імені В. Г. Короленка «За особистий вагомий внесок у розбудову університету», 

почесними грамотами Міністерства освіти і науки України та Національної 

академії педагогічних наук України, грамотами Департаменту освіти і науки 

Полтавської обласної державної адміністрації, Полтавської обласної ради, 

виконавчого комітету Полтавської міської ради, Почесною грамотою 

Національного центру «Мала академія наук України» тощо. 


